MATEMATIKA  

1.  52 – (60 – 40) =                   84 – (75 + 9) =                    49 + (90 – 60) =

2. Radek koupil 3 sešity po 6 Kč a Eva koupila 8 bločků po 5 Kč. Kolik oba  

    zaplatili dohromady ?

________________________________________________________________________________________________________________________________

3. (18 : 2) : (10 : 5)  =                                 (65 – 50) : 5 =

    (45 : 5) . (20 : 5)  =                                 (7 .  4) + 50  =

4.   6 . __ =  24              40 : __ =  8             __ . 8 = 32          27 : __ = 9

5. Včelař naplnil medem 5 sklenic po 2 kg.Kolik kg medu spotřeboval ?   ________________________________________________________________________________________________________________________________

    Když skončil, v konvi zbyly 3 kg medu. Kolik kg medu bylo v konvi ještě  

    před  plněním do sklenic ?

________________________________________________________________________________________________________________________________

1. (18 : 3) : (10 : 5)  =                                 (65 – 40) : 5 =

    (45 : 5) . (20 : 5)  =                                 (7 .  4) + 50  =

2. Radek koupil 4 sešity po 6 Kč a Eva koupila 6 bločků po 5 Kč. Kolik oba  

    zaplatili dohromady ?

________________________________________________________________________________________________________________________________

3.   8 . __ =  24              40 : __ =  8             __ . 8 = 32          28 : __ = 7

4. Včelař naplnil medem 6 sklenic po 2 kg.Kolik kg medu spotřeboval ?   ________________________________________________________________________________________________________________________________

    Když skončil, v konvi zbyly 3 kg medu. Kolik kg medu bylo v konvi ještě  

    před  plněním do sklenic ?

________________________________________________________________________________________________________________________________

5.  56 – (60 – 40) =                   84 – (75 + 9) =                    49 + (80 – 50) =

